
Lányok Napja 2021
A résztvevők visszajelzései alapján



Miről lesz szó?

Az esemény főbb adatai

A részt vevő lányok

visszajelzései

A fogadóhelyek visszajelzései



Az esemény főbb
adatai



október 21.

10. jubileumi alkalom

hibrid esemény

Lányok Napja 2021 - áttekintés



71 program

314 munkatárs a fogadóhelyeknél

1270 részt vevő lány

82% élőben vett részt, 18% online

Lányok Napja 2021 - főbb számok



A részt vevő lányok 
visszajelzései



1 270 részt vevő lány

378 kitöltött kérdőív

30% körül (mint tavaly)

De! Az élőben résztvevők sokkal

nagyobb arányban töltötték ki!

Kérdőív áttekintés



A résztvevők háttere, érdeklődése

A részvételt befolyásoló tényezők

Az esemény megítélése

STEM/IT szakmák megítélése

Kérdőív – Főbb témakörök



A résztvevők háttere



A résztvevők érdeklődése



A részvételt befolyásoló tényezők



A részvételt befolyásoló tényezők



Az esemény megítélése



Az esemény megítélése



Az esemény megítélése



STEM/IT szakmák megítélése



STEM/IT szakmák megítélése



STEM/IT szakmák megítélése



A fogadóhelyek visszajelzései



71 program, 39 intézmény

314 munkatárs a fogadóhelyeknél

48 kitöltött kérdőív

15% körül (rosszabb, mint tavaly)

Kérdőív áttekintés



Résztvevők háttere

Az esemény megítélése

Jövőbeli tervek

Kérdőív – Főbb témakörök



A résztvevők háttere



Az esemény megítélése



Az esemény megítélése



Az esemény megítélése



Jövőbeli tervek



Konklúzió





Lányok
94% ajánlaná

„Szuper volt!”

Élőben jobb

Előadók közvetlenek, kedvesek

Megismerik a helyszíneket

Támogatást, ismereteket kapnak

Pozitív az interaktivitás

Logisztika nem tökéletes

(várakozás, gyaloglás,

megközelítés)

Szervezők
81% jövőre is csinálná

5-ös megítélés

Több idő kéne a szervezésre

Közvetlen kapcsolattartás jó lenne

a lányokkal (logisztika miatt)

Több (inter)aktivitás kéne lányok

részéről

Április / október mindegy

Pozitív és negatív visszajelzések



Köszönöm a
figyelmet!


